

Коммунальные сказки и байки от ОАО «Владимирские коммунальные системы»

Колобок

Жили-были старик со старухой. Как-то говорит старик старухе: «А испеки-ка мне, бабка, колобок!». А та ему в ответ: А из чего ж я тебе его испеку, старый? Ни муки у нас нет, ни маслица».

Разозлился тут старик на старуху да как гаркнет: «А помнишь, бабка, мы участвовали в акции «Коммунальная весна»? Оплатили годовое потребление света и тепла, но взяли с нас не за 12 месяцев, а только за 11? Ну-ка доставай свою записку, по сусекам поскреби — и испеки мне колобок на сэкономленные деньги!».

Делать нечего — пошла бабка в магазин, купила муки, масла, молока и много еще чего, потому как благодаря «Коммунальной весне» сэкономить удалось 2 тысячи рублей. Да к тому ж эти бабка с дедкой прошлый год стали победителем конкурса ОАО «ВКС» «Добросовестный платательщик», за что им чудо-печка была подарена.

Замесила бабка тесто и испекла колобок. Круглый, румяный, вкусный... Достала его из печки, а колобок вдруг взял — и ожил. Огляделся вокруг, осмотрел квартиру, и спрашивает: «Бабушка, дедушка, а как вы за тепло платите? По нормативам или по счетчику?». Переглянулись старик со старухой — ишь, какой колобок продвинутый оказался — и отвечают: «По счетчику, дорогой! Так оно гораздо экономней выходит. Еще тот год установили мы в нашем многоквартирном доме прибор коллективного учета! У нас все жильцы по показаниям оплачивают».

А колобок опять интересуется: «А субсидию жилищную вы оформили?» Тут бабка с дедкой поникли. «Нет, внучек, тяжело нам, старым, ходить, бумажки собирать», - ответил старик. «Да ладно тебе, дед, врать, - вмешалась бабка. - Не так уж это трудно. Просто лень тебе с печи слезть да в ЕРКЦ сходить».

«Не печальтесь, бабушка с дедушкой! - говорит им колобок. - Ни в какой лес я от вас не убегу, а останусь с вами жить, и помогать буду. Справки соберем, льготы получим. Будем жить-поживать, и добра наживать!».

Тут и сказке конец, а кто субсидию оформил — молодец.

Лиса и заяц

Была у зайчика избушка лубяная, а у лисы — ледяная. Завидно стало лисе, и решила она у зайчика его избушку отобрать. Приходит она к зайчишке и говорит: «Можно, я у тебя поживу?» Дескать, в ледяной избушке холодно ей.

Но заяц лису в квартиру не пустил. «Лиса, - говорит. - У меня избушка приватизированная, так что тебе у меня ее не отобрать. А если тебе в твоей ледяной избушке холодно, могу дать совет. Утепли дверь и окна, поставь энергосберегающие приборы». А лиса жалуется — мол, у нее денег нет. Но зайчик наш умный был. Он отвечает: «Ты, лиса, своего лиса попроси наконец-то краны и унитазный бачок отремонтировать, чтобы у тебя вода зря не бежала. Да счетчик учета тепла поставь. Вот и заведутся тогда у тебя деньги. Прощай».

Пошла лиса восвояси и дома своему лису говорит: «Ну-ка лапы в руки — и бегом в наше ЖЭУ «Лесная сказка» писать заявку на счетчик тепла. И лампочки по дороге купи энергосберегающие. А потом, как вернешься, быстренько кран-буксы поменяешь».

Делать нечего, с женой-лисой спорить — себе дороже. Сделал лис быстренько все, что лиса сказала, и через год была и у лисы избушка лубяная, а не ледяная.

Тут и сказке конец, а кто теплосбережением занялся — молодец.

Коммунальные байки

х х х

Рассказал отец. Его коллеге звонит из дома в офис жена и жалуется: «Вася, у нас отключили воду и отопление!» Он: «Позвони в ЖЭУ». Она: «Я звонила. Они говорят, что воду дадут через час, а тепло только завтра, у них авария на теплотрассе». Он: «Маша, час без воды человек прожить сможет. А насчет тепла... Я тебя ночью согрею».

х х х

Объявление во владимирском магазине, торгующем электротоварами:
«Уважаемые покупатели! Подарите своим любимым энергосберегающие лампочки!
Экономьте электричество, а не энергию вашей любви!»

х х х

Мастер аварийно-восстановительной бригады решил одно ноябрьское воскресенье посвятить 5-летнему сынишке. Отправились в Центральный парк Владимира, где гастролирует цирк. Не успели дойти, мастеру звонок на мобильный: «Михалыч, авария на теплотрассе! Выезжай, без тебя не справимся!». Ну, мужик напрягся, но ехать надо. Однако ж надо и сынишку не обидеть. Вот он и говорит: «Павлик, а давай вместо цирка сходим в бассейн с подогревом!». Сын: «Давай! Только мы плавки не взяли!» Отец: «В том бассейне можно и без плавков».

х х х

В марте этого года электросеть в одном из районов области заказала в некоей конторе сделать таблички с костями и черепом «Не влезай — убьет!», какие вешают на трансформаторные будки и на опоры ЛЭП. Аккурат к 1 апреля заказ был выполнен. Все чин-чином, таблички развесили, где положено. Но не заметили, что среди всех «нормальных» табличек была одна «первоапрельская»: «Не убьет — влезай!».

Обнаружилась эта подлая надпись где-то через три месяца. Мужики все таблички перепроверили — везде все нормально. Только на одной «Не убьет — влезай!». Звонят в контору, которая делала таблички: «Вы че, совсем охренели? Че за шутки!». Ответ конторы был невозмутим: «Первоапрельские!». Короче, табличку свинтили с будки, повесили там нормальную, а «шуточную» укрепили на двери начальника районной электросети.

х х х

Диалог, подслушанный в ЕРКЦ. По ходу дела, у мужика набежал перерасход по электроэнергии, и он пытается доказать кассиру, что столько света он сжечь не мог «чисто физически».

- Да меня дома-то не было полмесяца. Откуда 200 киловатт? Может, это соседи подключились! Проверьте счетчик!

Ответ кассира:

- А почему мне знать, может, Вы — энергетический вампир!